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    Az 53 éves Cooper el?ször 2011-ben került kapcsolatba egy 12 éves kislánnyal...

Tökéletes látleletet biztosít a fejlett Nyugatról annak a férfinak az esete, aki miután több kislányt is meger?szakolt,
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nemet váltott, a bíróságon már n?ként hivatkoztak rá, ám börtönbüntetését mégis egy férfibörtön keretein belül kell
letöltenie.

Az 53 éves Gary Cooper el?ször 2011-ben került kapcsolatba egy 12 éves kislánnyal, miután az interneten egy
id?sebb lánynak adta ki magát. Találkozót beszélt meg a kiskorúval, majd betuszkolta az autójába és a saját
otthonában kétszer meger?szakolta. Lebukását követ?en Cooper 14 év börtönt kapott.

Csakhogy egy évvel kés?bb újabb bizonyítékok kerültek el? a pedofillal kapcsolatban. Kiderült, hogy egy 15 éves
lánnyal szintén szexuális kapcsolatot létesített, akir?l ráadásul pornográf tartalmú fényképeket is készített. Kés?bb
pedig még jó néhány lány jelezte, hogy Cooper molesztálta ?ket. Emiatt több ízben is bíróság elé kellett állnia az
elkövet?nek, ám
 

 Gary már Carrie néven szerepelt a bírósági jegyz?könyvekben, ugyanis id?közben nemet váltott."

Ezzel összhangban pedig n?ként szólították a pedofilt a bíróságon dacára annak, hogy tárgyi bizonyítékok sora állt
a hatóságok rendelkezésére, melyek szerint Cooper férfiként molesztálta áldozatait. Csakhogy a bíróság
meglehet?sen bizarrnak mondható hozzáállása nem tartott túl sokáig, ugyanis az elkövet?re kiszabott – immár
megtoldott – 21 évnyi börtönbüntetés letöltését egy férfibörtönben jelölték meg.

Sümeghi Lóránt - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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